
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA230005164
*** Ihre Belegnr.: ORDER #602492

1 63896 3380593 Ausgleichskeile (2 Stück), 190 x 560 x 130 mm 1/1 0 Paar
blau, Kunststoff
Ausgleichskeile (2 Stück), 190 x 560 x 130 mm, 
blau, Kunststoff
*** Rückstand aus Auftrag: DA230006683
*** Ihre Belegnr.: ORDER #624779

2 63896 3380593 Ausgleichskeile (2 Stück), 190 x 560 x 130 mm 2/2 0 Paar
blau, Kunststoff
Ausgleichskeile (2 Stück), 190 x 560 x 130 mm, 
blau, Kunststoff
*** Rückstand aus Auftrag: DA230009069
*** Ihre Belegnr.: ORDER #659188

3 20183 3380656 Einstecktasche, 50 x 111 x 25,5 (innen)/29,9 mm 4/4 0 Stück
Lochabstand 40 mm, Bohrungen Ø 6,5 mm, Stahl roh
Einstecktasche, 50 x 111 x 25,5 (innen)/29,9 mm, 
Lochabstand 40 mm, Bohrungen Ø 6,5 mm, Stahl roh
*** Rückstand aus Auftrag: DA230009943
*** Ihre Belegnr.: ORDER #671842

4 42061 3380245 AL-KO AK 7-C, -750 kg, Ø 70 mm 1/1 0 Stück
LA vertikal 90/116 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
AL-KO Zugkugelkupplung AK 7-C, bis 750 kg, 
Ø 70 mm, Lochabstand vertikal 90/116 mm, Bohrungen
Ø 12,5 mm, Stützlast 75 kg, Stahl verzinkt
*** Rückstand aus Auftrag: DA230003354
*** Ihre Belegnr.: ORDER #578087

5 40056 3380423 Stützlastschild, 74 x 105 mm, max. 100 kg 1/1 0 Stück
Folie selbstklebend
Stützlastschild, 74 x 105 mm, max. 100 kg, Folie 
selbstklebend

6 42061 3380245 AL-KO AK 7-C, -750 kg, Ø 70 mm 3/3 0 Stück
LA vertikal 90/116 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm

Deutschland
22525 Hamburg

Schnackenburgallee 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230013188,  Ihre Referenznr.: 04/722624

Kundennr.: 13518
21. August 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Veronika Greskamp
+49(0)5409 4034-100
+49(0)5409403434
v.greskamp@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 5
DI230801813Lieferungsnr.:Autoteile/ Werkzeuge

Matthies GmbH & Co KG  

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

AL-KO Zugkugelkupplung AK 7-C, bis 750 kg, 
Ø 70 mm, Lochabstand vertikal 90/116 mm, Bohrungen
Ø 12,5 mm, Stützlast 75 kg, Stahl verzinkt

7 901000 3386455 Knott Fettkappe Ø 64 mm außen 12/12 0 Stück
KNOTT Fettkappe Ø 64 mm außen
*** Rückstand aus Auftrag: DA230011690
*** Ihre Belegnr.: ORDER #698069

8 30050 3380516 Bootsauflage, 100 x 296 x 31 mm 2/2 0 Stück
Lochabstand 148 mm, Bohrungen Ø 11 mm, Gummi
Bootsauflage, 100 x 296 x 31 mm, Lochabstand 
148 mm, Bohrungen Ø 11 mm, schwarz, Gummi

9 901000 3386455 Knott Fettkappe Ø 64 mm außen 3/3 0 Stück
KNOTT Fettkappe Ø 64 mm außen
*** Rückstand aus Auftrag: DA230012495
*** Ihre Belegnr.: ORDER #710575

10 10053 1022433 JOKON L 205 Rückleuchte links/rechts 3/3 0 Stück
m./o. KZL
JOKON L 205 Rückleuchte links/rechts, mit Blink-, 
Brems- und Schlusslicht, mit/ohne 
Kennzeichenlicht, Flachsteckanschluss
H: 98 x B: 104 x T: 55 mm

11 20183 3380656 Einstecktasche, 50 x 111 x 25,5 (innen)/29,9 mm 1/1 0 Stück
Lochabstand 40 mm, Bohrungen Ø 6,5 mm, Stahl roh
Einstecktasche, 50 x 111 x 25,5 (innen)/29,9 mm, 
Lochabstand 40 mm, Bohrungen Ø 6,5 mm, Stahl roh

12 20802 3380407 Würgeklemme, Ø 8 mm, f. Planen- u. Expanderseil 28/28 0 Stück
Stahl verzinkt
Würgeklemme, Ø 8 mm, für Planen- und Expanderseil,
Stahl verzinkt

13 40050 3380615 Typenschild, 38 x 148 x 0,5 mm, Bohrungen Ø 3 mm 5/5 0 Stück
f. KFZ, Aluminium volleloxiert
Typenschild, 38 x 148 x 0,5 mm, Bohrungen Ø 3 mm, 
für KFZ, Aluminium volleloxiert

14 40200 3380298 Gabelkopf M8, 16 x 58 mm, Bohrung Ø 8 mm 2/2 0 Stück
wirksame Länge 48 mm
Gabelkopf M8, 16 x 58 mm, Bohrung Ø 8 mm,
Innengewinde M8, Lichtebreite 8 mm, wirksame Länge
48 mm

15 40873 3380037 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 2 x 3,5 m 10/10 0 Stück
Maschenweite 45 mm, m. Tasche
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil, 2 x 3,5 m,
Maschenweite 45 mm, mit Tasche

16 42061 3380245 AL-KO AK 7-C, -750 kg, Ø 70 mm 1/1 0 Stück
LA vertikal 90/116 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 5
DI230801813Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230013188,  Ihre Referenznr.: 
04/722624



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

AL-KO Zugkugelkupplung AK 7-C, bis 750 kg, 
Ø 70 mm, Lochabstand vertikal 90/116 mm, Bohrungen
Ø 12,5 mm, Stützlast 75 kg, Stahl verzinkt

17 80029 3386281 Dichtring, 3-teilig, Ø 30/62,5 x 9 mm, f. BPW 2/2 0 Stück
Dichtring, 3-teilig, Ø 30/62,5 x 9 mm, für BPW,
bestehend aus Dichtring Ø 30/62,5 x 9 mm,
Dichtring Ø 46/62,5 x 5 mm, V-Ring Ø 45/55 x 4 mm

18 80504 3380344 Faltenbalg, Ø 49/50 x 130 mm, 4 Falten, f. AL-KO 8/8 0 Stück
bis Baujahr 1988
Faltenbalg, Ø 49/50 x 130 mm, 4 Falten, für AL-KO
bis Baujahr 1988, mit Schraubabeckung

19 901000 3386455 Knott Fettkappe Ø 64 mm außen 3/3 0 Stück
KNOTT Fettkappe Ø 64 mm außen
__________________________________________________

20 10012 1029255 HELLA 2SE 007 547-011/GEKA BBSKN 246 Rückleuchte 1/1 0 Stück
links, m. KZL, NSL

21 10049 1029842 JOKON L 516 Rückleuchte links 0/1 1 Stück
m./o. KZL

22 10203 1820711 ASPÖCK Rückstrahler gelb, Ø 60 mm 48/48 0 Stück
m. Loch

23 10551 3381712 ASPÖCK Anschlusskabel, 8 m, 7-polig, 5-polige BV 1/1 0 Stück
2 x Abgang 0,2 m Kabel m. SV

24 10552 3381720 ASPÖCK Anschlusskabel, 6 m, 13-polig, 5-polige BV 1/1 0 Stück
2 x Abgang 0,2 m Kabel m. SV

25 20012 3384740 Stellbordscharnier, 56 x 320 mm, Bohrung Ø 12 mm 1/1 0 Stück
Stahl verzinkt

26 200200 3384120 BÜNTE Federbügelbolzen, Ø 11,8 x 72 mm 2/2 0 Stück
f. Scharnierbock 20020, Stahl verzinkt

27 20059 3384203 Sicherungsschnur, 285 mm, m. Haken klein/groß 0/1 1 Stück
schwarz, PVC

28 202090 3380623 Ringhaken, 45 x 50 mm, Öse Ø 18 mm 1/1 0 Stück
Stahl feuerverzinkt

29 20215 3385820 Spannring, 250 mm, Ø 8 mm, schwarz, Gummi, EPDM 10/10 0 Stück
30 20219 3385838 Planenseil, Ø 8 mm, m. Nyloneinlage, transluzent 100/100 0 Stück

Kunststoff, (Meterware), VPE: 100 m 
31 20228 3384237 Drehverschluss, 15 x 66 x 15 mm, Lochabstand 51 mm 10/10 0 Stück

f. Ovalöse 22 x 42 mm, Stahl verzinkt
32 20233 3380631 Flachhaken, 13 x 53 x 3 mm, Lochabstand 20 mm 100/100 0 Stück

Stahl verzinkt
33 202331 3380649 Abspannhaken, 20 x 65 mm, 8/8 0 Stück

Stahl verzinkt, Lochabstand 45mm
34 20235 3384252 Seilendverschluss, Ø 8 x 120 mm, m. Simplexhaken 10/10 0 Stück

Stahl verzinkt
35 20238 3385846 Rundknopf, Ø 24 x 14 mm, beidseitig montierbar 20/20 0 Stück

f. Expanderseil Ø 6/8 mm, schwarz, Kunststoff

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 5
DI230801813Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230013188,  Ihre Referenznr.: 
04/722624



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

36 20802 3380407 Würgeklemme, Ø 8 mm, f. Planen- u. Expanderseil 4/4 0 Stück
Stahl verzinkt

37 20804 3380408 Expanderschlinge m. Spiralhaken, Ø 6 x 130 mm, 1/1 0 Stück
schwarz, UV-beständig

38 400500 2051142 Typenschild, 58 x 150 x 0,5 mm, Bohrungen Ø 3,6 mm 2/2 0 Stück
f. KFZ, Aluminium volleloxiert

39 40059 3380386 BÜNTE Abreißseil, 1200 mm, m. Karabinerhaken/Ring 11/11 0 Stück
rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)

40 400602 3381852 Abreißseil, 1700 mm, m. Karabinerhaken/Ring 7/7 0 Stück
PVC-ummantelt, (DIN 5299)

41 40166 2253078 AL-KO UK 46 Unterlegkeilhalter, f. Unterlegkeil 1/1 0 Stück
40165, Metall verzinkt

42 40200 3380298 Gabelkopf M8, 16 x 58 mm, Bohrung Ø 8 mm 6/6 0 Stück
wirksame Länge 48 mm

43 40203 3380299 Federklappbolzen Ø 8 mm, 21,6 x 52 mm 7/7 0 Stück
wirksame Länge 46 mm, f. Gabelkopf 40200

44 40206 3381258 Spannschlossmutter M8, 23 x 110 mm 1/1 0 Stück
45 40207 3381266 Spannschlossmutter M10, 30 x 125 mm 5/5 0 Stück
46 40209 3920436 Kugelbundschraube, M12 x 1,5 x 24 mm 0/5 5 Stück

Schlüsselweite 19
47 40234 3380664 Kegelrollenlager 32006 X, Ø 30/55 x 17 mm 7/7 0 Stück
48 402600 3385101 SPP Zurrmulde, rund, Aufbau, Ø 97 x 13 mm 4/4 0 Stück

m. Lasche/Ring, 250 daN, Stahl verzinkt
49 40471 3386125 Ringmutter, M8, Ø 20 mm 10/10 0 Stück
50 40605 3380556 Sechskantschraube m. Schaft, M12 x 65 mm 4/4 0 Stück

Schlüsselweite 19, DIN 931, Festigkeitsklasse 8.8
51 40621 3380679 Sechskantmutter m. Linksgewinde, M10 x 8 mm 4/4 0 Stück

Schlüsselweite 17, DIN 934, Festigkeitsklasse I8I
52 40629 3381282 Konusmutter, M8 x 11 mm, Schlüsselweite 17 1/1 0 Stück

f. Bremsseile/Bremsgestänge
53 42205 3380669 KNOTT K7,5-M, -750 kg, Vkt. 70 mm 1/1 0 Stück

Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
54 42214 3380170 KNOTT K20-B, -2000 kg, Ø 45 mm 0/2 2 Stück

Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
55 60138 3380297 KNOTT Wellendichtring, Ø 53/72 x 8 mm 1/1 0 Stück
56 63010 3380665 Wellendichtring, Ø 38/55 x 7 mm 1/1 0 Stück
57 70021 3380486 SCHLEGL Faltenbalg, Ø 55/60 x 140 mm, 4 Falten 0/5 5 Stück

f. SF/SFH10-20, SQR14, SFV10-30, SFVK20, SFH27
58 70051 3386208 SCHLEGL Fettkappe, Ø 52 x 25 mm 8/8 0 Stück

f. Achsen m. Kompaktlager Ø 39/72 x 37 mm
59 702230 3384955 Ausgleichsbuchsensatz, f. WESTFALIA 1/1 0 Stück

Längs- u. Schräglenker
60 80120 3380254 Druckgestänge, 340 mm, f. Handbremshebel PEITZ 1/1 0 Stück

PAV/SR 0,85-2,7
61 80155 3386307 AL-KO Fettkappe, Ø 50,5 x 30 mm, f. RB PEITZ 4/4 0 Stück

R 160/234-76, S 234 R, R 164/205-83

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 5
DI230801813Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230013188,  Ihre Referenznr.: 
04/722624



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

62 80511 3386398 Wellendichtring, Ø 42/62 x 7 mm, f. RB AL-KO 7/7 0 Stück
2035-2361, SB 200-236, SR 201-230

63 80591 3380185 Bremsbackensatz, 200 x 35 mm, f. RB AL-KO 2035 1/1 0 Stück
64 900400 3381217 Gewindestange m. Links-/Rechtsgewinde, M8 x 700 mm 1/1 0 Stück
65 900491 3381200 Gewindestange m. Links-/Rechtsgew., M10 x 1000 mm 5/5 0 Stück
66 90059 3382074 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 900/SL 1200 mm 1/1 0 Stück

Gewinde Seil M8/Langlochöse, Hülle blau
67 90062 3382116 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1200/SL 1500 mm 4/4 0 Stück

Gewinde Seil M8/Langlochöse, Hülle blau
68 90168 3386521 Knott Faltenbalg universal Ø 5 2/2 0 Stück

m. Schraubenabdeckung
69 90374 3380175 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1630/SL 1820 mm 1/1 0 Stück

Pilzkopf, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
70 6 DEU Paket Standard 1/1 0 Stück

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 69,38345

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 5 von 5
DI230801813Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230013188,  Ihre Referenznr.: 
04/722624


